al b

c maak de sommen.

even of oneven?
zet er een kruisje voor.

even .
oneven

6|+|5|= even
oneven

even
oneven

even

oneven

even

oneven

even

oneven

a maak de sommen.

kleur de even antwoorden groen.
kleur de oneven antwoorden rood.

81+|3|= 10|+[2]|= 11]+|3|= 12|+|3]|=
8l+|t4|= 10]+[3|= T 1|+|4]|= 12|+|84|=
8|+|5|= 1(0|+|4|= 1 1]+|5]|= 112]+|5|=
9|+|U{= 110(+|5|= 111{+|6|= 112(+|6|=
9|+|5|= 110|+|6|= 1 1|+|7|= 12(+|7|=
71+ [3]|= 6|+ |4|= 4+ |5|= 9|+|2|=
71+ |5|= 6|l+| |6]|= 4i+| |7|= 9|+|3|=
71+ |7]= 6|+ [8]= 4l+| |9]= 9|+|U4|=
71+ |9]|= 6|+|1|0|= 4i+[(1])1|= 9|+|5|=
I = | [ TR al 11




